«Навстречу к неизведанным планетам»...

С 12 по 16 апреля в детском саду «Родничок» прошла неделя, посвященная теме «Космос». Для ребят тема космоса очень интересна, в ней много необычного, фантазийного. И так, всё по порядку. Для лучшего усвоения воспитанниками знаний и умений по данной теме, родители и педагоги использовали информационно-коммуникационные технологии — авторские мультимедийные презентации, наглядные и демонстрационные материалы (картины, книги).

Учитель-логопед- Очередько С.А совместно с детьми совершили необычное путешествие к звездам на виртуальном космическом корабле. Юные исследователи космоса уточнили значение слов: «скафандр», «спутник», «созвездие», «метеорит», «орбита», «телескоп», рассматривали фотографии первых спутников, космических станций и героев космоса, о Белке и Стрелке - первых космических путешественниках, делились знаниями о первом космонавте - Юрии Гагарине и о первой женщине-космонавте-Валентине Терешковой. Вместе с Лунтиком ребята выполнили разминку- «Космодром» и узнали, что космический корабль во время полета издает много разных звуков. Первая остановка - «Луна». Ребята помогли лунатикам навести порядок на Луне. Затем отправились на планету «Марс», где увидели звездное небо и разные созвездия. Все прошло на одном дыхании, дети с удовольствием слушали и рассматривали иллюстрации, некоторые из ребят захотели самостоятельно рассказать о планетах солнечной системы. Свои знания и умения дети закрепили в коллективной творческой работе, которая получилась яркой и оригинальной.

Во второй половине дня ребята посетили виртуальный музей космонавтики, побывали внутри настоящего космического корабля, где было невероятно интересно и познавательно.



